

Весна - явление не только природное

Это период подведения итогов, период анализа работы, проделанной за год.

У ансамбля «Родничок» также заканчивается учебный год, но еще немало дел неоконченных. Ансамблю 12 лет. Руководит им Слепцова Наталья Павловна, которая передает свою любовь к народной музыке детям.

Недавно состоялся отчетный концерт «Родничка», на котором присутствовали родители участников кружка, гости, ребята из дворовых клубов и администрация ГККП «Центр детского и юношеского творчества».

Все кружковцы, без исключения, заслуживают добрых слов. В первую очередь хочется вспомнить ребят, которые учатся в Лисаковском техническом колледже. Это Арашкевич Роман, Башарина Анастасия, Колесниченко Александр. На протяжении нескольких лет они являлись постоянными участниками ансамбля. Это с их помощью ребята не раз становились лауреатами

и дипломантами фестивалей украинского и немецкого творчества. Колесниченко Александр и в этот раз поддержал своих товарищей.

Кирилл Романько также является неизменным помощником и исполнителем песен совместно с ансамблем. (В этот раз он был на Всероссийском фестивале-конкурсе «Волшебный микрофон-2009» в городе Сатка Челябинской области и стал одним из лауреатов).

В ансамбле две подгруппы: струнная и баянно-аккордеонная.

В составе балалаечной группы: Иванова Надежда, Швыдченко Александр, Григорук Евгений, Слепец Виктор и вновь пришедшие ребята Швабахер Давид, Дрищ Максим, Оганесян Эдик, Гусева Александра (металлофон).

Баянная группа: Колесниченко Александр, Яковцов Андрей и Беляков Эрик. Роман Арашкевич играет на домбре.

К занятиям в кружке ребята подходят творчески, стараются подбирать

по слуху произведения, басы, сами предлагают понравившиеся произведения. Кружковцам в определенном объеме даются знания по теории музыки.

В репертуаре у ансамбля «Родничок» произведения советских, зарубежных композиторов, эстрадные и народные произведения.

На творческом отчете кружка ребята не только музицировали, но и пели (Эрик Беляков).

В концерте принимали участие и девочки из кружка гитаристов (руководитель Чикишева Л. В.), Соня Шаталова (руководитель Кузнецова Н. И.). Была исполнена мелодия В. С. Буланова «Идут солдаты».

И, конечно же, не могли не поддержать ребят участники хора «Барвинок».

Директор Центра детского и юношеского творчества В. Сычева поблагодарила родителей за поддержку и вручила им благодарственные письма. Были вручены грамоты и ребятам: за

творческую активность и успехи в исполнительском мастерстве, за многолетнюю и плодотворную работу в составе ансамбля «Родничок».

Н. СУЛТАНГИРЕЕВА,
зав. методотделом ЦДиЮТ.

Как не сказать о родителях, которые поддерживают детей, являясь слушателями музыкальных произведений, исполняемых своими детьми. Это Швабахер Анна Александровна, Яковцова Елена Дмитриевна, Слепец Вера Владимировна, Дрищ Николай Николаевич и Асия Мурзагалиевна, Колесниченко Светлана Николаевна, Белякова Алена Николаевна, Головченко Анна Михайловна, Швыдченко Лариса Валерьевна, Иванова Евгения Николаевна, Гусева Нила Михайловна, Арашкевич Светлана, Башарина Инна Петровна, Кропмайер Любовь Ивановна.

Н. СЛЕПЦОВА,
руководитель
ансамбля «Родничок».